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Heimadæmi:1. (15) Ro�nn S1 lokast við tímann t = 0 og um leið opnast ro�nn S2 sem verið hefurlokaður lengi. Finnið iL(t) fyrir t > 0. (Próf apríl 2005).
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2. (10) Ro�nn hefur verið opinn lengi. Finna jöfnu fyrir vC(t) fyrir t > 0. Hvenær er
vC(t) = 0 ? (Próf maí 1999)
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3. (10) Finna skal útspennuna vo(t) fyrir t > 0. (Próf apríl 2005).
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Tímadæmi:4. (10) Ro�nn hefur verið lokaður lengi. Finna skal iL(t) fyrir öll t. Rissa skal iL(t)fyrir -10 ms ≤ t ≤ 10 ms. (Próf ágúst 2000)
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5. (10) Ro�nn hefur verið lokaður lengi og opnast við t = 0. Finna vx(t). Reikna vxfyrir t = −10 ms, 0−, 0+ og 10 ms. (Próf ágúst 1999)
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